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استقلال

خبر

 جرو بحث نیمکت 
دو تیم استقلال و ملوان

نفوذ بازیکنان ملوان به محوطه جریمه استقلال 
عصبانیت شدید ریکاردو ساپینتو را از مدافعان 
تیمش به‌دنبال داشت‌. در دقیقه ۲۶ بازی 
ع باعث  اعتراض فلاحتی، دستیار مازیار زار
مداخله داور چهارم شد. بعد از چند لحظه 
هم اعتراض ساپینتو به داور بازی، جروبحث 
کوتاهی را بین نیمکت دو تیم رقم زد. استقلال 
در حالی در دقیقه32 به گل رسید که گل رستم 
آشورماتوف مشکوک به آفساید بود و مورد 
بازبینی قرار گرفت و در نهایت این گل توسط 
داور بازی تأیید شد. مصدومیت سامان فلاح 
در اوایل نیمه دوم باعث شد تا کادر پزشکی 
استقلال درخواست تعویض او را داشته باشند. 
مدافع آبی‌ها بعد از خروج از زمین، لنگ‌لنگان 

به سمت نیمکت رفت.

 تجلیل باشگاه استقلال 
از محیط‌بانان تالاب انزلی

2 ساعت پیش از آغاز دیدار تیم‌های استقلال 
و ملوان از هفته سیزدهم لیگ برتر در ورزشگاه 
شهرقدس، بارش باران با شدت فراوان آغاز 
شد و طبق پیش‌بینی‌ها در زمان برگزاری 
این دیدار از شدت باران کاسته شد. هواداران 
ملوان خود را با ۸ دستگاه اتوبوس به تهران 
رسانده بودند تا از تیم خود حمایت کنند. 
رامین رضاییان مدافع نیمکت‌نشین استقلال 
به‌صورت ویژه مورد تشویق هواداران قرار 
گرفت و امیرمحمد رزاق ‌نیا هم بشدت از سوی 
هواداران استقلال تشویق شد. باشگاه استقلال 
پیش از برگزاری این دیدار از محیط‌بان‌های 

تالاب انزلی تجلیل کرد.
 

اعتراض ساپینتو به داور بازی

علی نظری جویباری، هاشم ساعدی، وریا غفوری 
و بهزاد غلامپور به همراه آندو تیموریان و سعید 
الهویی از مربیان تیم ملی از جایگاه ویژه به 
تماشای این مسابقه نشستند. سامان فلاح 
و حسین گودرزی پیش از شروع مسابقه به 
ع، سرمربی ملوان رفتند و با او  سمت مازیار زار
خوش‌وبش کردند.  قائم اسامی‌خواه، هافبک 
ملوان پیش از شروع دیدار، به سمت هواداران 
ملوان رفت و تشویق شد.  به مناسبت ولادت 
حضرت زهرا)س( و روز مادر، متصدی ورزشگاه 
از هواداران خواست به احترام مادران بایستند. 
پس از کارت زرد نگرفتن بازیکن ملوان به‌دلیل 
خطای کف پا در دقیقه‌۲، ریکاردو ساپینتو با بالا 
آوردن پای خود بشدت به داور معترض شد که 
کوپال ناظمی نیز با چهره‌ای برافروخته دستور 

به شروع مجدد بازی داد‌.

 بازی  استقلال 
در جام حذفی معوق شد

سازمان لیگ اعلام کرد که با توجه به درخواست 
باشگاه استقلال برای تعویق بازی جام حذفی 
این تیم در یک‌هشتم نهایی جام حذفی و 
دیدار حساس نماینده ایران با المحرق بحرین 
در روز چهارشنبه ۳دی‌ماه، بازی دو تیم استقلال 

و فولاد هرمزگان لغو شد. 
 تاریخ برگزاری این دیدار از مرحله یک‌هشتم 

جام حذفی متعاقباً اعلام خواهد شد.

خط حمله استقلال نیاز به تقویت دارد

چالش رقابت‌پذیری و نیمکتی که باید برنده باشد
VAR باید مجدداً  آموزش داده شود

ناظمی پنالتی استقلال را ندید

 

در دنیای فوتبال حرفه‌ای امروز، دیگر 
تنها یازده مرد اصلی نیستند که 
سرنوشت یک مسابقه یا یک فصل را رقم 
می‌زنند. نیمکت قدرتمند و بازیکنان 
آماده، به همان اندازه اهمیت دارند 
و چه بسا در لحظات سرنوشت‌ساز، 
نقشی تعیین‌کننده‌تر ایفا می‌کنند. در 
نیمه دوم دیدار ملوان به وضوح ضعف 
نیمکتی استقلال به چشم آمد و این 
تیم نتوانست جریان بازی را به نفع 
خود مدیریت کند. استقلال این روزها 

در شرایطی قرار دارد که دغدغه اصلی 
هواداران، نه فقط کیفیت فنی ترکیب 
اصلی، بلکه رقابتی بودن پست‌ها و 

عملکرد بازیکنان ذخیره است.
بازیکن حرفه‌ای موظف است در هر 
شرایطی در خدمت تیم باشد؛ چه 
در ترکیب اصلی حضور داشته باشد 
و چه به عنوان بازیکن ذخیره به 
میدان فراخوانده شود. این دیدگاه، 
سال‌هاست که در فوتبال حرفه‌ای 
جهان نهادینه شده و اکنون در تیم‌های 
بزرگ ایرانی نیز به یک ضرورت تبدیل 
نی  فراوا نمونه‌های  است.  شده 
در سطح بین‌المللی وجود دارد؛ از 
محمد صلاح که به دلیل کوچکترین 
رفتار غیرحرفه‌ای مورد انتقاد رسانه‌ها 
قرار می‌گیرد، تا ستارگانی که با 
نیمکت‌نشینی نه تنها قهر نمی‌کنند، 

بلکه با آمادگی کامل، منتظر فرصتی 
برای ورود به زمین و تغییر نتیجه بازی 

. هستند
در استقلال نیز انتظار مشابهی می‌رود. 
بازیکنان باید در هر لحظه‌ای که مربی 
به آنها نیاز داشت، بدون ایجاد حاشیه 
وارد زمین شوند و به تغییر جریان بازی 
کمک کنند. استقلال زمانی به موفقیت 
دست خواهد یافت که نیمکتش نیز 

توانایی تغییر نتیجه را داشته باشد.
عاوه بر این، تقویت خط حمله 
تیم نیز از اهمیت بالایی برخوردار 
است. در حال حاضر، بازیکنانی چون 
سحرخیزان، آسانی، منیر حدادی و 
دیگر عناصر تهاجمی در ترکیب حضور 
دارند، اما جذب بازیکنان باکیفیت برای 
تقویت نیمکت و ایجاد رقابت در خط 
حمله، امری ضروری به نظر می‌رسد.

 

کوپال ناظمی که پیش از این در 
بازی‌های لیگ برتر قضاوت‌های 
خوب و کم‌چالشی داشت، در 
مسابقه ملوان و استقلال هم 
بازی را تحت کنترل خود قرار داده 
بود و دو طرف زمین به او احترام 
می‌گذاشتند و او از کارت‌های خود 

به موقع استفاده می‌کرد.
 با این حال در آخرین صحنه بازی 
که استقلالی‌ها اعتقاد به پنالتی 

داشتند، تصمیم داور اشتباه بود و 
در تصویر مشخص شد که بازیکن 
ملوان با زانوی خود به پشت پای 
صالح حردانی ضربه زده و باعث 

سرنگونی او شده است.
 همچنین اشتباه دیگر داور در 
پایانی قرار گرفتن در  دقایق 
توپ ضدحمله  جلوی مسیر 

ملوان بود.
بازی‌ها  بعضی  در   VAR انگار 
قطع است و نمی‌دانیم چرا داور 
ویدیویی در این صحنه ورود نکرد 

تا اشتباه داور را اصاح کند.
به  نیاز  بهتر  قضاوت  برای   
4K بهتری داریم و  دوربین‌های 
به نظر می‌رسد که با توجه به 
اشتباهات اخیر در بازی تراکتور، 

این بازی و شکل آفسایدگیری در 
بازی هفته‌های پیشین استقلال 
خوزستان و فجرسپاسی که با 
اتفاق رخ داده در بازی این هفته 
آفساید  و  تراکتور و ذوب‌آهن 
مهاجم این تیم تناقض داشت، 
 VAR باید یک آموزش مجدد برای 

در ایران صورت بگیرد.
 همچنین این فرهنگ در فوتبال 
ایران باید جا بیفتد که VAR برای 
صحنه‌های حساس ورود می‌کند 
و در هر صحنه‌ای نباید به آن 

کرد. رجوع 
 مانند صحنه آخر بازی استقلال 
و ملوان که داوران به اشتباه، 
پنالتی تیم استقلال روی صالح 

حردانی را اعام نکردند.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

سیروس دین‌محمدی
پیشکسوت فوتبال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

 استقلال در هفته سیزدهم لیگ برتر در 
حالی مقابل ملوان به تساوی یک–یک 
رضایت داد که عملاً برد این مسابقه را در 
دستان خود داشت و می‌توانست پس 
از پیروزی در دربی، سه امتیاز شیرین 
دیگری را به اندوخته‌هایش اضافه کند؛ 
اما آبی‌ها با عملکردی پرنوسان و فاقد 
برنامه، نتیجه را از دست دادند و تنها 
یک امتیاز نصیب‌شان شد؛ امتیازی که 
برای تیمی چون استقلال در ورزشگاه 
خانگی، چیزی کمتر از شکست نبود.  
بازی با فشار ابتدایی استقلال آغاز شد و 
شاگردان ساپینتو سعی داشتند با استفاده 
از برتری فنی و حمایت هواداران، خیلی 
زود به گل برسند. حمات پی‌درپی 
آبی‌پوشان نهایتاً نتیجه داد و رستم 
آشورماتوف، مدافع ازبکستانی استقلال، 
روی یک ارسال دقیق با ضربه سری 
محکم دروازه ملوان را گشود تا تیمش 
از حریف پیش بیفتد. پس از این گل 
انتظار می‌رفت استقلال با تمرکز بیشتری 
کنترل بازی را به دست بگیرد و کار را برای 
حریف سخت‌تر کند، اما برخلاف انتظار، 
آبی‌ها عقب نشستند و جریان بازی را 
به ملوان واگذار کردند.  در نیمه دوم، 
تیم میهمان با استفاده از اشتباهات 
استقلال و خلأ تاکتیکی در میانه میدان، 
رفته‌رفته بر ریتم بازی مسلط شد. چند 

شوت خطرناک هشدارهایی برای آدان 
بود تا اینکه در نهایت محمدعلی‌نژاد با 
ضربه‌ای تماشایی از پشت محوطه، گل 
تساوی را به ثمر رساند؛ گلی که باز هم 
ضعف آدان در مهار شوت‌های از راه دور را 
آشکار کرد و ادامه روند کلین‌شیت‌های 
از  پس  استقلال  کرد.  متوقف  را  او 
دریافت گل، تلاش‌هایی پراکنده برای 
بازگشت به بازی داشت اما نبود برنامه 
مشخص و سردرگمی در حمات باعث 
شد هیچ‌یک از این تلاش‌ها ثمربخش 
نباشد.  چشم‌انداز کلی بازی از منظر 

فنی نشان می‌داد استقلال فاقد استراتژی 
روشن برای عبور از دفاع چندلایه ملوان 
است. پاس‌های بی‌دقت، کمبود خلق 
موقعیت و نبود خلاقیت در خط حمله 
از عواملی بود که باعث شد شاگردان 
سرمربی پرتغالی بارها و بارها به در بسته 
بخورند. تعویض‌های دیرهنگام نیز کمکی 
به تغییر جریان بازی نکرد و استقلال 
عملاً در نیمه دوم کمتر از یک تیم مدعی 
ظاهر شد.  این تساوی تلخ، استقلال 
را از صدر جدول دور کرد و پرسش‌های 
جدی درباره آینده تیم و روند فنی آن به 

وجود آورد. در شرایطی که هواداران انتظار 
داشتند تیم پس از دربی مسیر صعودی 
خود را ادامه دهد، حالا دلهره و نگرانی 
در اردو به اوج رسیده است. پرسش اصلی 
این است: استقلال با این کیفیت بازی و 
نوسانات پیاپی چگونه می‌تواند در کورس 

قهرمانی بماند؟
 اگر تغییرات جدی در تاکتیک، روحیه و 
مدیریت بازی استقلال رخ ندهد، فاصله 
با صدر ممکن است بیش از این افزایش 
یابد؛ موضوعی که برای تیمی با هدف 
قهرمانی به هیچ‌وجه قابل قبول نیست.

تساوی بدموقع آبی‌ها

استقلال از صدر دور شد
لیگ یک

چشمی، پیچ و مهره روی نیمکت 

هواداران، نگران جدایی ماشاریپوف

چمن ورزشگاه شهرقدس در وضعیت بحرانی

تیزهوشی رستم و تثبیت در ترکیب اصلی آدان و همان مشکل همیشگی
برخاف پیش‌بینی‌ها، روزبه چشمی 
در دیدار استقلال برابر ملوان در 
ترکیب اصلی قرار نگرفت و نکته 
مهم‌تر آن بود که در طول بازی نیز 
فرصتی برای حضور به‌عنوان بازیکن 
تعویضی پیدا نکرد. این غیبت کامل 
باعث شد، شب بسیار تلخی برای 
بازیکنی رقم بخورد که طی سال‌های 
اخیر همواره یکی از چهره‌های ثابت 
استقلال و حتی تیم ملی بوده است.
تداوم نیمکت‌نشینی چشمی می‌تواند 
تبعات قابل توجهی برای او، بویژه 
در بعد ملی داشته باشد. روزبه برای 
حفظ جایگاه خود در تیم ملی نیازمند 
حضور مداوم در میدان و نمایش 
آمادگی بدنی و ذهنی است؛ اما وقتی 

فرصت بازی پیدا نکند، طبیعی است 
که رقبا در پست او شانس بیشتری 
برای جلب نظر کادرفنی تیم ملی 

خواهند داشت.
با نزدیک شدن به رقابت‌های مهم 
پیش‌رو از جمله مسیر دشوار انتخابی 
جام جهانی، این شرایط می‌تواند 
پیش  از  بیش  را  چشمی  جایگاه 
متزلزل کند. اگر روند نیمکت‌نشینی او 
ادامه یابد، احتمال آن وجود دارد که از 
فهرست نهایی تیم ملی نیز دور بماند؛ 
موضوعی که شاید به منزله پایان 
رؤیای حضور دوباره در جام جهانی 
برای این بازیکن باتجربه باشد. اکنون 
همه چیز بستگی به واکنش چشمی و 

تصمیمات فنی استقلال دارد.

در جریان برگزاری دیدار استقلال و ملوان در ورزشگاه شهدای شهرقدس، 
برخی از تماشاگران آبی‌پوش نگرانی خود را درباره احتمال جدایی جلال‌الدین 
ماشاریپوف ابراز می‌کردند و نام این بازیکن ازبکستانی به یکی از مهم‌ترین 
موضوعات مورد بحث بین هواداران استقلال تبدیل شده و زمزمه‌های جدایی 
احتمالی او باعث شده فضای هواداری نیز تحت تأثیر قرار بگیرد. ماشاریپوف که 
مدتی است با استقلال تمرین می‌کند، هنوز وضعیت مشخصی برای حضور در 
لیست رسمی باشگاه ندارد؛ موضوعی که باعث شده هواداران نسبت به آینده او 
نگران باشند. برخی تماشاگران در خلال مسابقه با اشاره به علاقه ساپینتو به 
این بازیکن، معتقد بودند که از دست دادن ماشاریپوف می‌تواند ضربه‌ای جدی 
به برنامه‌های تاکتیکی استقلال وارد کند، به‌خصوص در شرایطی که تیم نیاز 
به تقویت در بخش هجومی دارد. این نگرانی تنها محدود به هواداران نیست و 
کادرفنی استقلال نیز به شکل جدی پیگیر تعیین تکلیف وضعیت ماشاریپوف 
است. مشکلات مربوط به پنجره نقل‌وانتقالاتی و محدودیت سهمیه بازیکنان 
خارجی، آینده این وینگر تکنیکی را مبهم کرده و همین مسأله باعث شده کادر 
فنی از مدیران باشگاه بخواهد هرچه سریع‌تر وضعیت او را مشخص کنند. 
به‌نظر می‌رسد طی روزهای آینده تکلیف نهایی ماشاریپوف تعیین خواهد شد؛ 

تصمیمی که برای هواداران استقلال اهمیت زیادی دارد.

دیدار استقلال و ملوان در ورزشگاه شهدای شهرقدس در حالی برگزار شد 
که شرایط جوی و هوای بارانی، زمین مسابقه را بشدت لغزنده کرده بود و 
کنترل توپ و انجام حرکات سرعتی را برای بازیکنان دشوار می‌کرد. با این 
حال، نکته‌ای که بیش از باران و لغزندگی زمین جلب توجه می‌کرد، وضعیت 
نامطلوب چمن ورزشگاه بود؛ چمنی که هفته‌های ابتدایی فصل کیفیت 
مطلوبی داشت اما با گذشت زمان، فرسودگی آن بیشتر آشکار شده است.
سطح ناهموار و چمن کنده‌ شده باعث شد بازیکنان دو تیم بارها در 
ارسال‌های طولی، پاس‌های کوتاه و حتی تغییر مسیرهای ساده دچار مشکل 
شوند. حتی در برخی دقایق، توپ به‌جای حرکت طبیعی روی زمین، ناگهان 
تغییر مسیر می‌داد یا متوقف می‌شد؛ موضوعی که نه‌تنها کیفیت فنی بازی 

را پایین آورد، بلکه خطر مصدومیت بازیکنان را نیز افزایش داد.
این نگرانی وجود دارد که چمن در آستانه از دست رفتن کامل کیفیت خود 
قرار بگیرد. به همین دلیل بعید به نظر می‌رسد این زمین بتواند تا نیم‌فصل 
دوم لیگ به شرایط استاندارد برسد، مگر آنکه مسئولان مربوطه هرچه 

سریع‌تر اقدام به بازسازی اصولی و رسیدگی جدی به آن کنند.

پای رستم آشورماتوف، مدافع ازبکستانی استقلال، در دیدار برابر ملوان به 
گلزنی باز شد تا این بازیکن نشان دهد روند رو‌به‌رشدش در ترکیب آبی‌ها 
اتفاقی نیست. آشورماتوف که از ابتدای حضورش عملکردی باثبات و منظم در 
خط دفاعی داشته، با گل زیبایی که با ضربه سر به ثمر رساند، نه‌تنها خیال 
کادرفنی را از بابت استحکام دفاعی راحت‌تر کرد، بلکه ثابت کرد توانایی‌هایش 
فراتر از یک مدافع صرفاً تخریبی است. گل او روی یک ارسال بلند و دقیق به 
دست آمد؛ جایی که با جاگیری درست و پرش به‌موقع، بالاتر از مدافعان 
ملوان ضربه‌ای محکم به توپ زد و دروازه حریف را باز کرد. این گل ثابت کرد 
آشورماتوف بی‌جهت در تیم ملی ازبکستان جایگاه ثابت ندارد و حضورش در 
استقلال نیز کاملاً بر پایه شایستگی است. نمایش او مقابل ملوان بار دیگر 
نشان داد که چرا طی مدت کوتاهی به یکی از مهره‌های کلیدی باشگاه بزرگ 
استقلال تبدیل شده است. جنگندگی، تمرکز بالا، قطع توپ‌های به‌موقع 
و اکنون توانایی تأثیرگذاری در حملات، مجموعه‌ای از ویژگی‌هایی است که 
آشورماتوف را به یک مدافع مدرن و کامل تبدیل کرده است. بدون تردید، 

استقلال می‌تواند در ادامه لیگ حساب ویژه‌ای روی او باز کند.

د  ا علی‌نژ محمد  یی  تماشا گل 
برای ملوان بدون تردید یکی از 
صحنه‌های برجسته مسابقه بود؛ 
ضربه‌ای محکم، دقیق و ناگهانی 
که از فاصله‌ای قابل توجه زده 
شد و جریان بازی را تحت‌ تأثیر 
قرار داد. اما در کنار زیبایی این 
گل، نکته‌ای که بار دیگر توجه‌ها 
را به خود جلب کرد، واکنش 
نه‌چندان مطمئن آدان، دروازه‌بان 
اسپانیایی استقلال بود. او در این 
صحنه مانند چند هفته اخیر روی 
شوت‌های از راه دور ضعف نشان 
داد و به نظر می‌رسید اگر جا‌گیری 
بهتری داشت، امکان مهار ضربه 

وجود داشت.

آدان از ابتدای فصل با هدف تقویت 
خط دروازه استقلال به این تیم 
اضافه شد و در مقاطع مختلف 
نیز نمایش‌های مثبتی داشت، اما 
نوسانات او باعث شده هواداران 
نسبت به ثبات عملکردش اطمینان 
این گل  باشند.  کامل نداشته 
موجب شد روند کلین‌شیت‌های 
او قطع شود و همین مسأله بار 
پست  درباره  نگرانی‌ها  دیگر 
دروازه استقلال را افزایش داد. اگر 
اشتباهات مشابه ادامه پیدا کند، 
این مسأله می‌تواند روی تمرکز خط 
دفاعی و حتی نتایج تأثیر بگذارد. 
ادامه این روند فرعباسی را دوباره 

مورد توجه قرار خواهد. 

استقلال - ملوان

1-1

اولین امتیاز جباری مقابل تیم 10 نفرهبازگشت نویدکیا به صدرپیروزی دلچسب یزدی‌ها
اولین فرصت جدی در دقیقه 14 شکل گرفت. 
ع از پشت محوطه جریمه  جایی که شوت سعید زار
با اختلافی اندک نسبت به دروازه راهی اوت شد. سه 
دقیقه بعد شاگردان اخباری جبران کردند. ضربه 
سر سیمیسترا می‌رفت به گل اول تبدیل شود اما 
غام‌زاده در آخرین لحظه توپ را از روی خط بیرون 
کشید. بعد از این بود که دو تیم جانب احتیاط را 
گرفتند و بازی بیشتر در یک‌سوم میانی زمین در 
جریان بود تا اینکه تیم میهمان صاحب یک ضربه 

ایستگاهی شد. در دقیقه37 روی ضربه ایستگاهی 
ماتئوس، مدافع جلوکشیده چادرملو ضربه سری 
زد که دور از دستان دروازه‌بان از مسیر بالای دروازه به 
بیرون رفت. بازی در نیمه دوم به مراتب بهتر شد. 
ابتدا صادقیان در 62 چادملو را پیش انداخت. یازده 
دقیقه بعد ارسان مطهری گل تساوی را زد. در حالی 
که انتظار می‌رفت فجری‌ها به گل برتری دست 
پیدا کنند اما این یزدی‌ها بودند که توسط اوتاوز در 
دقیقه88 از روی نقطه پنالتی گل پیروزی تیمش را زد.

مهم‌ترین فرصت این تیم در دقایق پایانی نیمه 
نخست شکل گرفت؛ جایی که شوت بازیکن 
سپاهان با واکنش محمد خلیفه دروازه‌بان 
آلومینیوم دفع شد. دقایقی قبل از آن هم محمد 
عسکری با یک حرکت پا به توپ دفاع آلومینیوم 
را بهم ریخت اما ضربه نهایی او دقت لازم را 
نداشت و توپ از چهارچوب دور شد. در سوی 
مقابل، آلومینیوم نیز روی چند ارسال و ضربات 
ایستگاهی قصد داشت خط دفاع سپاهان را 

تحت فشار قرار دهد اما مهاجمان این تیم در 
استفاده از موقعیت‌ها موفق نبودند. سپاهان 
خیلی زود در نیمه دوم به گل رسید. نفوذ لطفی از 
سمت راست و ارسال او به درون 18قدم اراکی‌ها 
همراه شد که آرش رضاوند با ضربه‌ای محکم و 
دقیق دروازه میزبان را باز کرد. در ادامه شاگردان 
حسینی توپ و میدان را در اختیار گرفتند و 
یکی‌دو فرصت هم ایجاد کردند که خط دفاعی 

سپاهان مانع باز شدن دروازه تیم‌شان شد.

مس رفسنجان با مجتبی جباری سرمربی 
جدیدش آمده بود تا پیروزی باارزشی را در خانه 
به دست آورد. در حالی که بازی بدون اتفاق 
خاصی در جریان بود اخراج سینا اسدبیگی در 
دقیقه 20 شرایط را برای فولاد و یحیی گل‌محمدی 
سخت‌تر کرد. شاید اگر این اتفاق نمی‌افتاد 
بازی بهتری را شاهد بودیم اما ترس از باختن 
در نزد تیم اهوازی و هماهنگ نبودن بازیکنان 
مس با تفکرات جباری باعث کم‌موقعیت بودن 

بازی شد. در نیمه دوم با تعویض‌های دو مربی 
تا حدودی بازی به خصوص از سوی مسی‌ها 
بهتر شد و چون فولاد یک بازی کمتر نسبت به 
میزبانش داشت به نظر راضی به تساوی می‌آمد. 
نتیجه‌ای که به درد هیچ‌کدام از دو تیم انتهای 
جدولی نمی‌خورد. فولاد با سرمربی مطرحش 
جایگاهی را در جدول به خود اختصاص داده که 
کمتر هوادار این تیم در ابتدای فصل تصورش را 

می‌کرد.
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